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Návrh uznesenia 
 
 
Miestna rada mestskej časti Bratislava-Petržalka 
  
o d p o r ú č a     
 
Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Petržalka   
 

a) zobrať na vedomie predkladaný materiál  
b) splnomocniť starostu na rokovanie s dotknutými orgánmi a zhotoviteľom štúdie 

realizovateľnosti prekládky nadzemného 110 kV VVN vedenia Draždiak o spracovaní ďalších 
stupňov dokumentácie až do celkovej výšky nákladov spolufinancovaných mestskou časťou 
Bratislava-Petržalka 50.000,-eur. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Dôvodová správa 
   

Žiadateľ požiadal o stanovisko k  „Štúdii realizovateľnosti prekládky nadzemného 110kV VVN 
vedenia, Veľký Draždiak“ v k.ú. Petržalka v zmysle architektonickej štúdie, ktorú vypracovala 
spoločnosť Belli s.r.o., Bojná 329, 956 01 Bojná, zodpovedný projektant Ing. arch. Lilla 
Menyhartová, v júni 2023 (ďalej len „dokumentácia“).  
 

Predmetom investičného zámeru je prekládka 2x110 kV vedenia č. 8826/8827 v lokalite 
Bratislava Petržalka, Draždiak. Jedná sa o vedenie postavené začiatkom 60.-tych rokov, ktoré 
spájalo rozvodne Podunajské Biskupice a Lamač. V tej dobe bolo vedenie situované mimo 
zastavané územia Bratislavy. Po výstavbe sídliska Petržalka sa vedenie dostalo do zastavaného 
územia. Cieľom štúdie je umiestniť vedenie mimo zastavané územie Petržalky, pričom sa využije už 
vybudované vedenie 110 kV Čuňovo Petržalka – Petržalka. Návrh novej trasy v maximálne možnej 
miere zohľadňuje faktory zásadne určujúce umiestnenie trasy vonkajšieho nadzemného elektrického 
vedenia veľmi vysokého napätia a obchádza záujmové územie. 

Trasu vedenia môžeme rozdeliť na 3 úseky: 1. Úsek vedenia v novej trase (v PD z 01/2024 
navrhnuté tri varianty), 2. Rekonštrukcia vedenia 1x 110 kV na 3x 110 kV a 3. Doplnenie 2 systémov 
vedenia.  

Podľa Územného plánu hlavného mesta SR Bratislavy, rok 2007 v znení neskorších zmien 
a doplnkov sú pozemky dotknuté umiestnením predmetného investičného zámeru súčasťou území, 
na ktorých je prípustné umiestňovať  a umiestňovať v obmedzenom rozsahu okrem iného aj 
zariadenia a vedenia technickej a dopravnej vybavenosti pre obsluhu územia.  
 

Referát územného rozvoja a GIS upozornil, že umiestnenie predmetného investičného 
zámeru (všetky tri varianty v zmysle predloženej PD z 01/2024) v úseku vedenia v novej trase, je 
z väčšej časti navrhnuté mimo navrhované ochranné pásmo vonkajšieho vedenia 400kV. 

V máji 2024 žiadateľ predložil upravenú PD len s jedným variantom trasy vedenia, na 
základe ktorej bol vypracovaný rozpočet na sumu 4.165.136,32 EUR s DPH (Vedenie v novej trase, 
Úprava vedenia v existujúcej trase, Demontáž vedenia v pôvodnej trase). 
 
Informačný materiál k IZ bol prerokovaný v komisii územného plánu výstavby a rozvoja 9.4.2024 

Komisia prijala uznesenie č. 14/2024 zo dňa 9.4.2024: 

Komisia berie na vedomie a odporúča v prípade relevantnosti technicko-ekonomického riešenia 
doplniť aj taký variant, pre ktorý by bola nutná aktualizácia územného plánu 

 

Hlasovanie k bodu 2 
Prítomní:  7 z 11 členov 
za:   7 
proti:   0 
zdržal sa:  0 
nehlasoval:  0 
Uznesenie bolo schválené. 

Po doplnení variantu, ktorý bol v súlade s územným plánom mestská časť vydala kladné stanovisko 
k investičnému zámeru dňa 3.6.2024.



 

Projekt 1/2024 
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Projekt 5/2024 
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Projekt 5/2024 


